

«Горьковский рабочий»
г. Горький

19 ИЮН 1958

Горьковский театр комедии закончил свои гастролы

Ровно месяц Горьковский театр комедии гастролитировал в г. Владимире. За этот период мы показали трудящимся соседней области 62 спектакля, из них 33—

в помещении Владимирского областного драмтеатра и 29—в рабочих клубах и районных центрах области. Мы побывали в гостях у населения городов и рабочих поселков Коврова, Суздаля, Гусь-Хрустального и других.

В гастрольный репертуар вошли постановки последних лет—«Кресло № 16», «Сельские вечера», «Дерево умирает стоя», «Раскинулось море широко», «Размолвка», «Випола», «Хитроумная влюбленная», «Сердце не камень», «Домовой»,

«Дикарка», «Друзья - сочинители», «Когда цветет акация». Владимирские зрители тепло принимали наши выступления. Наибольшим успехом пользовались спектакли «Кресло № 16», «Сельские вечера» и «Дерево умирает стоя». Так, оценивая «Кресло № 16», рецензент А. Архангельский писал в областной газете «Призыв»:

«... Многие радуют зрителя в этом веселом, жизнерадостном, искрящемся смехом спектакле. И прежде всего радуют смелые творческие поиски коллектива театра, работающего в трудном жанре комедии. Постановка пьесы Д. Угрюмова — это удачная заявка театра на то, чтобы создавать не только веселые и развлекательные, но вместе с тем глубоко содержательные, актуальные произведения, имеющие большое воспитательное значение».

Об этом же спектакле рецензент газеты «Комсомольская искра» за-

явил, что это — «отличная работа Горьковского театра комедии».

Хороший отзыв прессы получил и спектакль «Сельские вечера».

На последнем спектакле владимирские зрители устроили театру торжественные проводы. Заместитель председателя облисполкома М. И. Кузин от имени обкома КПСС и облисполкома вручил коллективу адрес. Управление культуры в специальном приказе объявило благодарность всему творческому и техническому составу. Всем были преподнесены цветы.

В настоящее время коллектив получил отпуск. Открытие нового сезона предполагается во второй половине августа. В первые же дни мы покажем горьковчанам два новых спектакля — «Безымянная звезда» и «Женитьба Белугина».

И. БУНИН,
актер театра комедии.